®uKcUpoBaHHbIE TOUKU 3a3eMEHUs CoepguHuTeNbHbIE KNEMMbI C pesbﬁoﬁ

CoepuHuTENbHbIE KNEMMbI C Pe3b00W ANns MOAKMIOYEHNS KPYbIX 1 MAOCKNX VicnonHeHwe ¢ pe3bboit M10 npuMeHsieTcs Takke Ans MOHTaxa K (ukcupo-
MPOBORHMKOB K (PUKCUPOBaHHOW TOuke 3a3emneHust ¢ pesbboi M10/12 BaHHOW TOuYKe 3a3emneHus 6e3 ocu ¢ 06paTHON CTOPOHbI, HAMPUMEP, ANs

(Hanpumep, apt. Ne 478 011, 478 200). MMOCKOro NPOBOAHMKA.
YcuneHHoe ucnonHexve M10 YcuneHHoe ncnonHeHve M12

70 70

49 49

)

&)
)
Q

70

49
70
49

55

M10

M12

o]

}__ o o,
I 1T = | oo
TE T VT = T
R s
Apr. e 478 14
Martepuan knemmbl StitZn Matepuan Knemmbl NIRO (V4A)
[nanasoH saxmma [nanason saxuma
Kpyrnoro/ nnockoro nposopHukos Rd / Fl 7-10/30-40 mm Kpyrnoro/ nnockoro npoeopHukos Rd / Fl 7-10/30-40 mm
Marepuan 6onta NIRO Marepuan 6onta NIRO (V4A)
Bont O M10x45 / M8x25 mm Bont O M12x55 / M8x25 mm
Matepuan 6onta/raiiku NIRO Matepuan 6onta/raiiku NIRO (V4A)
Pasmepsl 70x70x3 MM Matepuan Ne 1.4571/1.4404 / 1.4401
CraHpapt EN 50164-1 Pasmepbl 70x70x3 MM
CraHpapt EN 50164-1

O6bneryeHHoe UCNONHEHMe

60

2.5

30

Apr. Ne 478 129
Matepuan knemmbI NIRO (V4A)
[nanasoH 3axuma

Kpyrnoro/ nnockoro npoeopHnkoB Rd / Fl 8-10/30 Mm
Matepuan 6onta NIRO (V4A)

Bont T M10x60 / M8x16 Mm
Matepuan 6onta/raiikn NIRO (V4A)
Martepuan Ne 1.4571/1.4404 / 1.4401
Pasmepbl 58x30x2,5 MM
CraHpapt EN 50164-1

Tok kopoTkoro 3amblkanus (50 ') (1 ¢; < 300 °C) 2,7 kA

=

www.dehn-ru.com 205



